Красное ЗН



ПЯТНИЦА №48-50 (16318 -16320) •1 апреля 2022 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА Издается с 1930 года gazeta-shebekino.ru

Цена свободная



Цветы как признание

• НА АЛЛЕЕ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

Мода на цветы, которые мы приобретаем в цветочных магазинах, меняется. Когда-то были популярны исключительно красные розы, упакованные в плёнку. Сейчас многие, например, предпочитают королевский цветок в синем цвете или орхидеи, гортензии, уделяя особое внимание и упаковке в том числе. Согласитесь, цветы были популярны во все времена. Без них мы уже не представляем свадьбы, дни рождения, 8 марта, День учителя. Они закрепились в нашем сознании как синоним праздника, торжества, настроения, счастья или особо значимого события в жизни.

ерои нашей публикации - коллектив цветочного магазина «Флора» Светланы Анатольевны Кондровой. Татьяна Шавырина, Наталья Ковырзина, Надежда Свергун, Светлана Головина - люди, которые большую часть своего времени проводят именно с цветами. Круглосуточно холят их и лелеют, как детей малых, а потом передают в «хорошие руки». Фото флористов - настоящих профессионалов своего дела - можно увидеть на Аллее Трудовой Славы Шебекинского городского округа.

В своё время по совету свекрови Светлана Анатольевна Кондрова начала заниматься цветами как частный предприниматель. Сначала на рынке, потом у неё появились теплицы, а после и свой цветочный магазин. Так получилось, что весомую часть жизни, ни много ни мало тридцать лет, она отдала цветочному делу.

В работе помогали мастер-классы, на которые Светлана Анатольевна регулярно ездила в Москву. Там знакомилась с новыми техниками оформления букетов и созданием цветочных композиций или декораций, которые делали для свадеб высокопоставленных персон, от министров до королей. А сейчас она замечает, что в большинстве своём приветствуется минимализм во всём, нежели вычурность и пафос. Она успешно участвовала в конкурсах цветочного мастерства в областном центре. Последняя её выставка, оформленная живыми цветами, заняла там первое место. Сын Светланы Анатольевны, по образованию дизайнер-архитектор, продолжил семейный бизнес, у него свой цветочный магазин в Белгороде.

- Своим делом я занимаюсь половину жизни. Цветы у нас всегда свежие. Они поступают в магазин из Краснодарского края, Московской области обычно два раза в неделю, приходил и импортный цветок. Ассортимент представлен на разный кошелёк. Как правило, в свой адрес не слышим никаких претензий, работаем добросовестно. Наверное, поэтому мы получили свидетельство о занесении на Аллею Трудовой Славы. Такое впервые, ранее администрация округа неоднократно награждала меня лично и мой коллектив благодарностями и почётными грамотами, - рассказала директор магазина.

Клиент в цветочном магазине бывает разный. Придирчивый, скрупулёзный, весёлый, а иногда и одинокий. Бывает так, что букеты люди берут для себя. А кто-то приходит просто пообщаться, и даже в этом никому не отказывают. Конечно, цветы берут и не только к радостным событиям. Человек не вечен, от этого никуда не уйти.

Удивительно, но у директора цветочного магазина нет любимых цветов, разве что она любит всё необычное. Её трудно удивить, но сделать приятно, как женщине, букетом цветом всегда возможно. Единственно, что Светлана Анатольевна не очень любит цветы в

Как признаются работники магазина, у них нет ярко выраженных отношений «директор – подчинённые». Атмосфера в коллективе всегда домашняя, семейная, они даже часто отдыхают вместе.

Наш руководитель одним глазом окинет всё и поймёт, где что не так. Может нас поощрить, сделать замечание, но так, чтобы это не было обидно. Конечно, она и большой мастер в своём деле, не только отличный организатор. Светлана Анатольевна красиво украшает храмы на праздник Пасхи живыми цветами. Делает крупные цветочные заказы, в том числе на выезде, - поделилась Татьяна Шавырина. - Я была както далека от всего этого, но удивительным образом нашла себя именно здесь, уже почти как два десятка лет назад. Прихожу в магазин делать свою работу, от которой получаю удовольствие, и за это ещё и платят.

Светлана Анатольевна Кондрова пробовала открывать магазины другого направления, но дело не пошло. Понятно почему, заниматься цветами - её призвание. Так говорят её коллеги, клиенты, да и она сама не стала это отрицать.

> Алина ИВАНОВА Фото автора

С 4 ПО 14 АПРЕЛЯ - ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ.

Газету «Красное знамя» на 2-е полугодие 2022 года в эти дни можно выписать по сниженной цене - за 664 РУБЛЯ 2 КОПЕЙКИ. Для ветеранов войны, инвалидов 1 и 2 групп стоимость газеты ещё меньше - 590 РУБЛЕЙ 70 КОПЕЕК.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27 Пишите sheb-kras@yandex.ru

• НОВОСТИ

Вознесеновка преобразится

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов на своих страницах в социальных сетях представил проект комплексного развития Вознесеновской территории.

В рамках реализации федеральной программы в Вознесеновке появится многофункциональный центр, в котором разместятся офис территориальной администрации, культурно-досуговый центр со зрительным залом на 150 мест, кабинеты для кружков и подразделение детской школы искусств. Для детей планируется создание спортивного уголка и помещений музыкального направления, где они смогут заниматься хоровым пением и игрой на

Кроме этого запланировано строительство детского сада на 99 мест, реконструкция сельской библиотеки и строительство сетей наружного освещения на улицах Победы и Парковая.

В Шебекино строится новый многоквартирный дом

Строительство многоквартирного дома ведётся на улице Крупской в городе Шебекино. Строительная площадка находится на месте снесённого аварийного жилья.

Как сообщили в администрации Шебекинского городского округа, в новом пятиэтажном доме будет 40 квартир: 26 однокомнатных и 14 двухкомнатных.

На придомовой территории будут установлены площадки: детская игровая, спортивная, для хозяйственных целей, а также для сбора твёрдых бытовых отходов. Будет оборудована автопарковка на 40 мест. Также запланировано благоустроить прилегающую к дому территорию, высадить деревья и кустарники, обустроить газоны. Помимо этого намечено комплексное решение вечерней подсветки нового дома.

Появятся оригинальные цветочные ансамбли

В текущем году продолжится работа по созданию на территории Шебекинского городского округа новых цветочных ансамблей. Об этом сообщила пресс-служба муниципалитета.

В теплицах и питомниках зацветают первые растения, предназначенные для высадки на городских общественных пространствах. Подготовка цветочной рассады и саженцев началась ещё в январе.

В общей сложности для украшения улиц планируется использовать около 5 тысяч многолетних и 180 тысяч однолетних растений.

Анатолий Снагустенко:

«Всё, что запланировано – обязательно выполним»

• НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Административная территория с центром в селе Белый Колодезь располагается на самом краю нашего района. Однако это не значит, что она находится далеко от всех событий, которые происходят в Шебекино, Белгороде, стране в целом. Здесь жизнь кипит, как и везде, а центр Белого Колодезя отстроен на зависть многим. Глава Белоколодезянской территориальной администрации Анатолий Стефанович Снагустенко в день нашего приезда занимался, как всегда, рутинными хозяйственными делами, к которым в последнее время добавились хлопоты, связанные со сбором жителями территории гуманитарной помощи. Потому и первый мой вопрос был о том, активны ли люди в данном направлении.

- Народ у нас доброжелательный, всё прекрасно понимающий и потому приносят и привозят всё, что могут, к нам в здание администрации и в здание Дома культуры. Потом мы всё это отвозим в Большетроицкое, - сказал Анатолий Стефанович.



 Гуманитарка - это замечательно, а как планируете жить и работать в текущем году? С водой как дела у вас обстоят?

- Планируем в селе Стрелица Первая замену водонапорной башни. Продолжим работы по очистке и благоустройс-

тву шахтных колодцев. Тридцать колодцев в прежние годы мы уже привели в порядок, теперь ещё семь требуют к себе внимания.

- Дороги у вас, вроде бы, везде отвечают нужным требованиям.

- Не совсем так. Планируем в текущем году отремонтировать 800 метров дороги в селе Артельное. Капитально нужно отремонтировать 900 метров дороги от села Артельное до местного кладбища.

По программе инициативного бюджетирования какие-либо работы планируете проводить?

- По программе инициативного бюджетирования планируем сделать уличное освещение от села Артельное до села Белый Колодезь.
- Что можете сказать о детских плошалках?
- Таких площадок мы установили семь, то есть детские площадки имеются в каждом населённом пункте Белоколодезянской территории.
- Территория у вас, на первый взгляд, ухоженная.

 Так ведь следим за порядком, убираем вовремя, вырубаем сорные растения.
Беседу вёл Тарас ЛОГОВСКОЙ Фото автора

• АФИША

Дворец культуры приглашает

2 апреля в дискозале Шебекинского ДК в 14 часов занятие в школе танцев «Возраст танцу не помеха». В 15 часов начнётся танцевальный вечер «В ритмах ретро». В зрительном зале Дворца культуры в 16 часов состоится весёлый, творческий, креативный открытый юмористический фестиваль-конкурс «Крекер». Вас ждут море шуток, зажигательная музыка, хорошее настроение, море положительных эмоций, встреча с новыми творческими личностями. В дискозале ДК в 19 часов молодёжная дискотека «Энергия».

3 апреля в зрительном зале Дворца культуры состоится показ художественного фильма «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях». Начало 14 часов. В 16 часов продемонстрируют художественный фильм «Опасно для жизни». Также в этот день в 18 часов пройдёт квест «Мир театра». Учитывая театральные традиции, участники театральной студии «Горизонт» и её руководитель Елена Орлова придумали увлекательное путешествие по территории Шебекинского Дворца культуры, в ходе которого ребята будут выполнять разнообразные задания. Все гости смогут попробовать свои силы в основных элементах актёрского мастерства: сценической речи, сценическом движении, пластике, театральном гриме. Ребята поучаствуют в создании образа и попробуют себя в роли артистов на большой сцене. Участие в квесте будет интересным событием как для ребенка, так и для взрослого. Наградой за находчивость и смекалку станут памятные сувениры.

Роман ТРОФИМОВ





• СВОЁ ДЕЛО

Прошедшая в Шебекинском Центре культурного развития бизнес-конференция стала лишь первым этапом обширного проекта, который охватил всю Белгородскую область. Проект «Новые возможности» реализуется при содействии главы региона Вячеслава Владимировича Гладкова, регионального министерства экономического развития и промышленности и Центра «Мой бизнес» в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».

- Проект рассчитан на оказание помощи всем желающим стать предпринимателем, реализовать свои идеи. В течение 5 месяцев – от идеи до бизнеса – у вас есть возможность получить экспертную поддержку и наставничество в лице опытных предпринимателей, все меры государственной поддержки, в том числе грантовые. Я надеюсь, что уже по итогам 2022 года все ваши самые смелые идеи будут реализованы. Мы вам окажем всестороннюю помощь. Чем сильнее малый и средний бизнес, тем сильнее будет наша Белгородская область, – рассказал ранее Вячеслав Владимирович Гладков на сво-

Новые возможности

их страницах в социальных сетях.

На стартовом этапе реализации проекта «Новые возможности» были запланированы бесплатные бизнес-конференции, которые состоялись во всех муниципалитетах области. Не стал исключением и Шебекинский городской округ. Желающих принять участие в бизнес-конференции «Новые возможности» было очень много. Холл Центра культурного развития с трудом вместил всех желающих.

- Пришла на конференцию получить новые знания и информацию. Я зарегистрирована как официальный участник проекта. В будущем планирую открыть свой бизнес. Хочу развиваться и стать успешной, уверена, что «Новые возможности» помогут мне в этом, - поделилась участница конференции Татьяна Гончарова.

Участником проекта может стать любой гражданин Российской Федерации старше 18 лет, проживающий на территории Белгородской области. Единственное ограничение – отсутствие регистрации в качестве индивидуального предпринимателя на момент начала участия в проекте.

гроскте. Перед собравшимися в этот день в концертном зале ЦКР выступила Анна Сорокина - руководитель проекта и главный наставник. На неё возложены обязанности по формированию команды, по разработке и реализации проекта, по контролю над выполнением задач и другое.

- Начинать строить свой личный бренд нужно уже сегодня. Даже если вам кажется, что у вас для этого ничего нет. Это постепенный процесс, который в будущем приведет к вашей личной, лояльной к вам аудитории. Но это происходит не за один день, поэтому начать нужно уже сейчас, — рассказал Анна Сорокина.

Также перед собравшимися выступили успешные предприниматели нашего региона. Среди них была Марина Лазарева, индивидуальный предприниматель, владелица бренда детской одежды МІА GIA. Она поделилась секретами своего успеха и дала будущим бизнесменам несколько полезных советов.

- Каждый из вас может начать развивать свой личный бренд, учиться можно и «в боевых условиях». И, конечно же, больше нужно общаться с разными людьми. Деньги – это, в первую очередь, взаимоотношения с людьми. Люди дают деньги

людям, а не в абстрактные проекты, - подчеркнула Лазарева.

В этот день участники конференции получили множество полезной и интересной информации. Например, по внедрению системы продаж, а также о преимуществах разных аналитических систем.

Всех, кто подаст заявку, ждёт конкурсный отбор. После тестирования в финальную часть проекта пройдут около 400 человек. Далее следует 4-недельное бизнесобучение. Темы обучения: выбор ниши, составление стратегии, план развития. Формат обучения – смешанный: встречи и обучение будут проходить в виде онлайнлекций и личных встреч. По итогу обучения пройдет конкурс бизнес-идей. Главный приз для победителя – 1 млн рублей на развитие своего дела.

Стать участником проекта и получить информацию о нём можно по телефонам центра «Мой бизнес»: +7 (4722) 38-09-29 и комитета по экономическому развитию администрации Шебекинского городского округа: +7 (47248) 2-28-16. А также на портале новыевозможности31.рф.

Тарас ПРИКАЗЧИКОВ Фото автора